MarMax BILIS. Axre6pa, 1 kypc. Cemunapni. Tema 3 (2 oxra6bpn 2025)

JApo6u u pAasl

AC3¢1. Yemy paBeH KO3hGUIMEHT IIpU xf L X" y (x; + ... + x,,)""? Y KaKoro u3 MHOIO4JIEHOB
(14 x? — x3)1990 ym (1 — x2 + x3)1°9° Gonpme xoapPunuent npu x17?
AC302. Haiiure xoadoument npu x™y Y- (14 x).
AC303. yctb (1 +x+x)" =Y, a,x*. Haiimure: a) aga; — a;a, + ayas — ... — Ayy_10p,
6) ag—af +a3 —...+(-1)" 'a;_; B) 20 %2k T) Xiso Gakt1-
AC304. Jokaxure gJia jo6oro f € k[x] crenenu deg f < n paBeHCTBa:

)% le%ga,(ai) eciu g(x) = (x — ay) ... (x — ay) u Bce ; € k pasnnuHbl
fe) _ §n-t FO(@)/ it 0 i
6) G ar = ico =yt S = (&) r.

AC3¢5. Pazyoxure Ha npocTeire Jpobu ciieAyolye pairoHaJ bHble QYHKIUN:
a) Bx%2+x+1)/(—-6x3-7x2+1) 6) (x* +1)/(x?* +x—6) B) (x3 —1)/(x* —4x + 6x% —4x3 +1).
AC3+¢6. fABHO pazsoxuTte B psAabl B Q [x]] Bce npobu 13 npeapiayien 3aauu, a Takke QyHKINU:
a)1/(1+x+x%) 6)1/A+x+x5)? B)1/2x%> =3x+1) 1) 1/(x*+2x3 - 7x? — 20x — 12)

) V1+2x e)1/1/1-3x x) cosx & (e 4+ e7%) /2 3) sinx & (e — e™%) /(20)

u)chx € (e* +e¥)/2 k) shx & (e* —e™¥)/2.
AC3+¢7. Haiigure k-ThIi 4JIeH NIOCJI€AOBATEIbHOCTH Q,, €CJIN:

a)ag=1,a,=-1na,=2a;,_,—a,_,npuk > 2

6)ay,=1,a,=-7uaq, =5a;,_4 —6a;,_,0puk > 2

B)a,=2,a, =4ua, =4a,_,—4a,_, npuk > 2

r)ag=-1/4,a,=-1/2na,=-ap_;—ap_,npuk > 2

n)a,=>5a,=3,a,=48,a;, =a,_; +8ay_, — 12a,_; upu k >3

e)ag=1,a,=-9,a,=14,a, =—-a,_; +ay_, + ay_3 mpu k >3

x)ag=1,a; =-3,a, =-29uq, =9a;_, —26a,_, + 24a;_; npu k > 3.
AC308. [Tonb3yAace pasigoxeHusaMu (1 — x)¥2 B Q[x]|, Beruncaure:

a)2/Y<_|_2 2k—2+4 2k—4+ +2k—2 2+2k
k 1 k-1 2 k-2 k-1
6) 2k -2 +12 2k — 4 +14 2k—6+ + 12k 2
k-1 2\1 k-2 3\2 k-3 k -1
22k—1 22k—3 2 22k—5 4 2(2k -2
BT <1>_ 3 <2>_"'_E<k—1>
r); 2k — 4 +; 2\ (2k-6 +; 4\ (2k -8 +
1-k-1D\ k-2 2-(k-2)\1 k-3 3-(k—-3)\2 k—4
1 2k—6\ (2 1 2k — 4
+— +—
(k-2)-2\ k-3 1 (k-—1)-1\ k-2
AC3¢9. BepHo sn, uto AJ14 j1r060ro MHorowieHa p € k[x] pan Zk>0 p(k)xk ABJIAETCA paryioHalIb-
Hou QpyHkiuen u3 k(x) C k(x)?
AC3010*. Jlexar iz psiabl a) e* 6) In(1 + x) B) /1 + x B moamosie Q(x) C Q(x)?
AC3+¢11. Haiigure nepByo aoxuny KoaddunrenTos psaa Togaa td (x) = x/(1—e ™) u BeIunCIUTE
td (x) — td (—x).

AC3012. Haitpure td (d/dx) x™ u Y-, k™ ayis Beex 0 < n < 6.
AC3¢13*. Beunc/mTe CyMMy JECATHIX CTereHeil IepBoil TEICAYM HAaTypasIbHBIX duces’.

1Bo BpemeHa, korfa He GbUIO HUKAKUX BBIYMCIIUTEIHBIX MAIIH KpoMe cuéT, ko BepHysmu (1654 —1705) caenan
3TO OBICTpee, YeM 3a IIOJIOBUHY YeTBepTU daca.



